

# 空调移机遭“李鬼”搬家工狠宰

## 一市民被忽悠先换铜管又充氟,最后多付400元

本报8月9日讯(记者王光营 王金强 实习生王鑫鑫)“本来只想移走空调,没想到100元的费用变成了500元。”近日,市民宋女士说,她找了家名叫“好日子”的搬家公司移空调,哪知搬家工人却让她换了铜管又充氟,最后一查,这家公司是冒名的“李鬼”。

宋女士说,她之前住在二七新村中路,新家在新路中段,到7月31日,还有一台挂壁式空调未搬走。由于租房者急着入住,就给她提供了一家名叫“好日子”的搬家公司。

“来帮忙移机的是两个小伙子,说要先交50块钱,等卸下再装好付剩下的50块。”宋女士说,两个小伙子开出的移机费是100块,她当场付给了其中一位名叫

张涛的50元。

宋女士说,张涛说铝管上有折痕,容易破损导致漏氟,降低空调制冷性能,建议换成铜管。宋女士就以每米80元的价格换成了铜管,并为空调补充了氟利昂,共需440元,再加上100元的移机费,总共540元。经过讨价还价,宋女士给了对方450元,再加上预付的50元,

这一趟下来,她花费了500元。“当时付钱的时候我忘了要那50块了,之后向他索要,他就不给了。”宋女士说。

随后,记者拨通了张涛的电话,他在电话里称,铜管每米80元以及加氟的收费,都是按照“国家标准”收取的,当提起宋女士之前交的50元预付款为何不退时,他当即

挂断了电话。

“这人根本不是我们公司的,现在有很多人冒用我们的名称。”济南好日子搬家服务有限公司负责人张先生说,目前济南有很多名叫好日子的搬家公司,都未进行注册。这些“李鬼”们经常借他们的名义接活,随意喊价,乱收费,希望市民分清真假,以免上当受骗。

## 菜市场的油菜三天涨了一块五

本报8月9日讯(实习生唐冉 周昌 记者赵丽)不少市民发现,近期省城蔬菜价格上涨,其中叶类菜涨幅尤其明显。据业内人士介绍,降雨导致的货源减少、采摘难度加大是价格上涨的主要原因。

“最近几天菜价升得真快。”近日,在历下区棋盘社区菜市场,前来买菜的刘女士问了问蔬菜价格后禁不住摇头。她告诉记者,这几天不涨价的菜很少,芹菜每斤涨了三四毛钱,油菜一斤4.5元,三天涨了1.5元。除叶类菜外,其他蔬菜价格也有不同程度的上涨。

“以往到了这时菜价也涨,但是今年比较明显。”一位菜贩分析说,最近降水量比往年多,直接影响了蔬菜的收成,而蔬菜浸水后保存期也变短。另外,下雨之后,大车开不进地里去,采摘、运输蔬菜的难度也加大了。

## 本地瓜基本下市,外地瓜成为“主力” 西瓜每斤涨了一两毛

本报8月9日讯(记者马云云 实习生贾雅钦 通讯员程兴雯)9日记者获悉,由于省城果品主要来自我省以及河北、东北等地,果市总体受台风影响不大。目前本地瓜已基本下市,东北和内蒙古西瓜正成为“主力”,价格有所上涨。

受台风影响较为有限。目前本地瓜已基本下市,东北和内蒙古西瓜正成为“主力”,瓜价有所上涨,西瓜批发价为每斤七八毛,比以前上涨了一两毛。批发商们分析,瓜价还将继续上涨,批发价最高可能达到每斤九毛或一块左右。

据堤口果品批发市场工作人员介绍,目前,果市主要销售西瓜、桃、葡萄、苹果、梨、香瓜等水果,而这些水果的主产区为山东、河北、东北等地,

果市今后走势如何?业内人士认为,台风对南方影响较大,下半年也正是南方水果上市期,因而后期不排除柑橘类水果价格走高的可能。



在堤口果品批发市场,批发商在搬运西瓜。实习生 贾雅钦 摄

# 天材教育

WWW.JINANTIANCAI.COM

## 泉城八年一对一个性化辅导机构 历下区教育局天材专项助学金指定机构

# 8周年庆典

## 9课时一对一免费试学

### 满意再报名 领先新学期

### 暑期名师选 开学名师伴

► “尖子生”里更要尖上拔尖

于澈 2012 年中考以 546 分顺利考入外国语高中。但据了解,外国语初中,拔尖的孩子非常多,一分之差就相差十几个名次。据天材教育班主任徐老师介绍:于澈刚来天材时,并不算学校的尖子生,但她比较聪明,性格开朗,对辅导老师要求比较高,对自己也有更高的要求。辅导期间,她课上接受能力十分强,课下善于总结归纳,形成了自己的一套高效学习方法,成绩得以快速稳步提升。于澈坦言,位列“尖子生”,只有更优秀,才能做个常胜将军。



► 品学兼优的“班干部”高考传捷报

刘璐, 2012 高考以 661 分被中山大学录取。刘璐是班级的“大管家”——班长,是老师的得力助手;学习上严格要求自己,是同学的好榜样。谈及自己的高中生活,起初因担任班长事务多,学习一直都没处理好,年级排名 90 多。高二来天材参加辅导,很快挺进年级前五,最好排到年级第五名且班级事务与个人学习的处理也渐得心应手。“高中是人生中青春最活跃的年华,需要我们将它充实起来,铸就自己想要的未来”;她相信这是高中生活中很美好的一段回忆。



凡报暑期辅导课程即赠新学期周末半学期课程!!!

衔接新学期课程的同时有效巩固上学期课程!

- ◆ 全程个性化,开行业先河!
- ◆ 教研同步化,创效果第一!
- ◆ 服务透明化,树行业典范!
- ◆ 培优体系化,书提升神话!



就近校区选择

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733

大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055